£ 34 159 bl /188 B AFgstol ek 2127

@a+b+% @ax%+c ® a+b=+c
@ a+(b+c) ® a+(b+c)

B

1 1 1 a
@aXZTC—aXEXE—a
1 1 _ _
®a+b+e=axzx= = ot il 7|58 AHgsge

o2 gol ohtt,




® x-2=1

@ 5x-3=6

@2x—|—120

® 241=3

@5>2




o] g Ao A x o AeE g, FrdS b

—-9x+3-2x+8

—11x —|-1121
12

11
— — — O
b= 35 oI+




=

< WA e] ofd A2?

oo

O 3x+7=3+2x-7 @ 3x-5+2=2x
® 4x-2=2-4x @3x+8:3(2+x)—|—2

® 8x—-4=8-4x

@ 3x+8=3(2+x) +2 2 eIt




__ L1y 4.3 10 g0 a5,
, b= ¢ 5 A o, a+2b B O] F-& Loty
@ 6 ® 8 @10 G
1 1
6,5 =4 -
=D = —4x6 4 5 X (~4) = 10% (=5)

—24 -6+ 50
=20




Tx=2="T(ax—b)+5=Tax—Tb+5°|B2 a=1, -Th+5=
2, b =10t} B2A a+ b =2 olct.




a b
——:——O].:S_ =
©) 1 4]ba b
—9q0m 24
@ 5b = 2a°] 5=z
® a=2p0lHa+1=2b+1

a+1=b-3°1Ha-1=b-5°t}.




g ¢

5x—1=8x-24-8
31
~ 3
S 10p-g=30-31=-1

X p=3,q9=31




x=2%53x—a=2x+5 ] 45t AASHA
6-a=4+56-a=9,-a=39E2 qg=-3
a=-32(2a+1)x-12=>5-a °f YsHA
(=6+1)x-12=5—(-3) o]E&

7V}5] 5P —5x — 12 = 8, —5x = 20
kA x = —4




.24 oluuye] Lol 39 40] 1, 49| Lol g Alo]ck. ofufuie]

olk 54 Lol o] 2 w7} His Al 2 i FelAp

D 15 @ 17 ® 19 @ 21 @23

B
il Fol olu o] olsk S| ol <] 2u7h HEka 5 x
W 9] ofmU o] Lol (30 + 1) Alo] T, 4] Lol (8 4 )
Aloe
39+ x=2(8+x)

x =23

=, 939 Fof oMU 9] Lol = B4 Lho] o] 2 w7} Hek.




w7k U o akek s el ol 247k 22 A, 10 A4 So gl
a4, W2k el A we v UR § F S ST, 92
upp el gl gl Ai4el mhet upp el gl g Aj4e] v}
5:3 0] H|gick. W2k upPU oA sk P U R §70 8] A4

@ 1 7 @27ﬁ ® 3 7 @ 4 7N ® 5 74

~&B

W7 ukY ol A ot B 2 &3 59 S x et oh,
#7)1 & & W7 v Y o] Eoi%le 59 e (22-x) A
o1, ket Bty = 39 e (10 + x) ZHolh. 18|
o] £ 39 A4 Hl7t5: 3 olet Pomg,
22-x:10+x=5:3

5(10 + x) = 3(22 - x)

50 + 5x = 66 — 3x

8x =16

Sox=2

b, E7E HEE U oA ohek vl U R 57 39 Alaee 2
7Relct.




o

® 184 ® 209 @38% ® 439

O 79

5x+3=6(x—1)+2

spy
5x+3=6x—6+2

=7

——

x=17

J 5= 5x7+3=38 (%)

5H

w4




13. 2a(x2—3x—|—5) —b(3x2—2x+1) < i) S o, x of B

o] I 270 BT T2H?

ne

2ax% — 6ax + 10a — 3bx? + 2bx — b
= (2a — 3b) x? — (6a — 2b) x + 10a — b
x of] Tt dapalo] ElH W 2q - 3b = 0 |22 24 = 3b 0]o|oF
et
3 _

— (6a — 2b) x + 10a — b °ﬂa=§b—§—ﬂ1<ﬁsﬁ il

~Thx + 14b oA AxpAI 2] A%} 0 o] W ALe dong
-m+0 .. b#0




o 92 Sk b ofulZl e 14 Y, o} 52 28 o] Alck gk
o] A obSo] 4 Y Eek g Fo] LA 2 ofj 17} s GAstel
&, ob A v Fok 4G sjof sh=71?

19 @69 0sd @10d Gr2g

oA} 8% B4 SHe Q] FE L oFEol 5 Bk okt
1

Olo] OFS — o
E—‘] [opuum 28 ]E}‘
oFEol 4 U A& B F2 x4 = oI, g L9
oro 0
e 2 o,

7

, _ - 1
22152 of A7} Yook S P48 v 2R SHE xr=
x =12




15. 9] E4E A A, B 7} widjj ©&Fe
A A 7to] 22 40 %, 30 Y uff, e 3L

2 =7 9k 3 A wE
2 e oA
Ao W i) Felt AZe B 2R

SAloll Sl

> 1. 1 .
@17 = @171—71‘— @1755
L. 1.
7= = 17- %
G Ty ® =
Pl EelS 1 o2t ohH H A =1 2 59 % 4Bz
1
oail %%{W}
BAlol oA vbd wi7tx] A9 AZE x X2 51,
1 X+ L x=1
407 " 30
3x +4x =120
1
L x=17=
> =G
1.
mretA A= A7 17- EX)=4%




16. Zol7b120m o], AT £ 02 25 7137} 1320m ©] €
ofl $H5] Sol7h 25 2 Ft Kol stk o] 7127k wheh Wl A
24 om 2 UHF ok A 9 AU o, B 2 5o AU

=71

2z @ 21x ® 22x%

(17 28) = 1320 — 120
25

AAA d&t = F AT

481 4 21 = 120

Sot=24

watA 2.4 2 F9F 2R

=48(m/x)




ool Fol3l A& 7hds] sEH x of et dapAlo] Hrt x 9
ArEa, FrF b2l S, a, b O] Gh2 22 F5HH?
x—1 1
o+ — -5
1 i
1+~
X
9 3 9
@a—;g, b——i @a—;§, b—g
@a:g, b:_4 @a:i’ b:—5
= — b= ——
® a 5

x—1 1
5 - 1 -5
L=—7
1+ -
X
x—1 1
x+1
x—1 1
- 2 +x—|—1—x 5
x+1
:x; —|—x+1—5:—x—g
3 9
S b:——
4=3 2




°C 4 o, F7] FolA 429 £ (3314 0.6a) m/%
=g 7]&0] 20°C & wf, 977} 2]aL 4 & Fof
N7 XemRE 2 om oA e

@ 1272m @)1372m ® 1472m

20°C & o F7] FolA 289 £32 331 + 0.6 x 20 =
343 (m/%) o]al
42 %o 228 SR BE WG W

343 x 4 = 1372(m) °|| At

N

b

et

o

OS2




19.

7}229] Zol7t (2x +10) m , A= _(22+10)m . _

o] Zo]7} 8m ¢l AL R ko] p
Aol the 1T} Zo| Mgt (z-6)m
Fiol AuZg Aoy gt
guEo] Aozl K2o] Fe9

Zol2 x 2 A1§3 Aoz Lhet S

@ (2x+10) m @ (2x+18) m ® (2x-6) m

@ (4x+18) m (@)(4x +36) m

(2x+ 10 + 8) x 2 = 4x + 36( m)




2ay — 4bx o] 7129

20. y=2: h=5:6¢%
0. x:y 3,a:b 56EHH,ay+bx

1 2 3 4
o-; @5 o0-] @-

x =2k, y=3k, a=5m, b=6m 2L S}H
2ay —4bx  30mk —48mk  —18mk 2
ay+bx  15mk + 12mk ~ 2Tmk 3




